

我市征集新发现不可移动文物线索

本报讯(全媒体记者 李贺建)记者昨日从市文旅部门获悉,为全面掌握我市不可移动文物资源情况,做到“应保尽保”,确保第四次全国文物普查工作顺利进行,我市面向社会广泛征集新发现不可移动文物线索,呼吁广大市民及文物爱好者积极提供相关信息。

据了解,此次文物普查工作涉及范围广泛,包括驻马店市境内的地上、地下、水下新发现的不可移动文物。这些文物不仅是人类创造或与人类活动有关的物质文化遗产,更是驻马店市历史、艺术和科学价值的重要体现。

不可移动文物种类繁多,包括古文化遗址、古墓葬、古建筑、石窟寺及石刻、近现代重要史迹和代表性建筑等。这些文物不仅见证了驻马店市悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,也为我们了解和研究古代社会提供了宝贵的实物资料。

为了确保信息的准确性和可靠性,驻马店市文旅部门制订了详细的征集要求。市民和文物爱好者在提供线索时,需填写《驻马店市第四次全国文物普查新发现不可移动文物线索征集表》,并尽可能提供名称、类别、年代、地址等详细信息。

此次征集活动已开始,至2025年5月

31日结束。在此期间,市民和文物爱好者可通过邮寄、电子邮件或电话等方式提交线索。文旅部门将对所有线索进行认真筛选和核实,对符合条件的文物进行保护和利用。

驻马店市文旅部门相关负责人表示,此次文物普查工作对于加强文物保护和利用具有重要意义。通过征集新发现的不可移动文物线索,不仅能够丰富驻马店市文物资源,还能在今后的文化传承和发展提供有力支撑。同时,也将有助于提高市民对文物保护的意识和参与度,共同守护好这些珍贵的文化遗产。



读天中 看天下

新闻热线

2830110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com

2024当代文学颁奖盛典在郑州举行 市作协理事郑在欢获青年作家奖

本报讯(全媒体记者 李贺建)4月26日,2024当代文学颁奖盛典在郑州举行。这场由人民文学出版社、河南日报报业集团共同主办的文学盛事,汇聚了国内众多文学界的重量级人物,其中,驻马店市作协理事、青年作家郑在欢受邀参加并荣获了第二十五届《当代》文学拉力赛2023年度青年作家奖。

盛典当天,星光璀璨,文学界的精英齐聚一堂,共同见证了新时代文学与千年中原文脉的交融。郑在欢是1990年出生于驻马店市的新生代作家,他以独特的笔触

和深刻的社会洞察力,早已在文学界崭露头角。他的作品包括《今夜通宵杀敌》《团圆总在离散前》《雪春秋》等,这些作品深受读者喜爱,体现了他对人性、社会与时代的深刻洞察。

此次盛典上,郑在欢荣获了第二十五届《当代》文学拉力赛2023年度青年作家奖,这是对他文学才华的又一次肯定。他的获奖,不仅代表了个人的荣誉,更是对驻马店乃至河南文学的一次有力推广。

郑在欢的作品以其真实、深刻和细腻的情感描绘而著称。他善于从生活中汲取灵

感,通过细腻的笔触展现人物的内心世界,让读者在阅读中感受到强烈的情感共鸣。他的作品既反映了当代社会的现实问题,又蕴含了对人性的深刻探索,给人以启示和思考。

此次获奖,对于郑在欢来说,既是一种鼓励,也是一种鞭策。他表示将继续努力创作,用文字记录生活、表达情感、传递思想,为文学事业贡献自己的力量。

2024当代文学颁奖盛典的成功举办,不仅展示了国内文学创作的繁荣与活力,也为广大文学爱好者提供了一次难得的交流与学习的机会。



今日驻马店客户端



新浪微博



微信



提醒您关注
天气冷暖

今日 阴
东北风<3级
气温 13~25℃
穿衣指数:春装
晨练指数:适宜
洗车指数:适宜
空气指数:差

河南省第十四届老年人体育健身大会暨健身秧歌交流活动落幕 驻马店市代表队获规定套路优胜奖第一名

本报讯(全媒体记者 刘金霞)4月28日,记者从驻马店市老体协获悉,河南省第十四届老年人体育健身大会暨健身秧歌交流活动4月26日下午在南阳圆满落幕。驻马店市代表队获规定套路优胜奖第一名,自编套路优胜奖第二名和体育道德风尚奖。

据悉,交流活动设规定套路和自选套路两个项目。来自全省18个省辖市及国铁郑州局等20支代表队参加为期两天的交流活动。驻马店市代表队由王凌杰任领队,沈跃华任教练,队员由14人组成。

两天的比赛中,无论是预赛走场还是正式比赛,无论是规定套路还是自选套路,队员们都全力以赴,精神饱满,一丝不苟,展现出最佳的状态。在音乐旋律中,舞动彩扇,身体扭摆,脚步轻盈,自信从容,队形变换整齐一致,套路动作规范标准,起承转合自然流畅,表现出稳健的台风,将庄重与优雅、活力与创新融为一体,完美展现出秧歌的艺术魅力和健身特点,规定套路《盛世秧歌》获评委给出的最高



代表队在交流活动现场合影 (市老体协提供)

分,自选套路《酣畅秧歌扭起来》获评委给出的第二高分。

健身秧歌是驻马店市老年人体育协会近年来着力培育的重点项目。我们重视加

强项目的培训和推广,以确保健身秧歌的水平得到提高。驻马店市老年体协健身秧歌队多年来参加各级健身秧歌交流比赛都获得佳绩。

市电影电视家协会三届二次理事会暨播音主持艺术学会成立大会举行

本报讯(全媒体记者 郭建光)4月26日,驻马店市电影电视家协会三届二次理事会暨播音主持艺术学会成立大会举行。

会议传达学习了河南省电影电视家协会七届四次理事会暨2024年度工作会议精神和驻马店市文联2024年工作要点,传达了2024年度河南省文艺创作推荐主题,宣读了市电影电视家协会表彰

决定。

会议增补了驻马店市电影电视家协会三届理事会副主席、秘书长、理事,表决通过了驻马店市电影电视家协会播音主持艺术学会会长、副会长名单。

会议部署了市电影电视家协会2024年的重点工作。2024年,市电影电视家协会将狠抓影视创作,努力推出一批描绘时代

精神图谱的影视作品参加中视协、省视协的各类评奖活动。广泛开展采风活动,引导广大影视工作者深入基层,扎根人民,创作讴歌时代、礼赞人民、宣传家乡为主题的影视作品。强化协会建设,坚持重艺德、扬正道,引导广大影视工作者为时代画像、立传、明德,培育造就一批德艺双馨的艺术家和影视人才队伍。

广告热线

0396-2838707

发行热线

0396-2998687

市邮政局本报发行热线

0396-2632515

本期总值班 戚飞

13939605566

驻马店日报社

法律顾问单位:

上海市汇业(武汉)律师事务所

首席法律顾问:冯程斌